
Legenda medzi 
inteligentnými telefónmi
Najnovší model inteligentného telefónu HTC Legend sa tvarom ponáša na svojho pred­
chodcu HTC Hero, ktorého sme doposiaľ považovali za najvydarenejší model na platforme
Google Android. Štafetu teraz preberá HTC Legend s niekoľkými zlepšeniami. Pod disple­
jom je štandardná súprava tlačidiel na ovládanie zariadenia so spomínaným operačným
systémom a trackball vystriedal optický senzor, ktorý zároveň funguje ako tlačidlo. Chvá­

lime aj hliníkové vyhotovenie v kombinácii s gumovým povrchom na zadnej strane a po­
hodlné držanie pri bežnom používaní alebo telefonovaní. Horná strana má tlačidlo na vy­
pnutie zariadenia alebo displeja a takisto je tu konektor na HF súpravu, dodávanú spolu
s telefónom. Hodí sa aj na pripojenie bežných slúchadiel pri počúvaní hudby. Súpravu tla­
čidiel dopĺňa tlačidlo na ovládanie hlasitosti a fotoaparát s prisvetľovacou diódou na  zadnej
strane. Hlavný ovládací prvok predstavuje multidotykový displej s rozlíšením 320 × 480
bodov a veľkosťou uhlopriečky 3,2 palca. Procesor pracuje na frekvencii 600 MHz a na po­
hodlné používanie funkcií pod operačným systémom Google Android 2.1 je tu aj 384 MB
RAM a 512 MB ROM na uskladnenie dát. Samozrejmá je podpora pamäťových kariet
 microSDHC až do kapacity 32 GB. O automatické nastavenie jasu sa stará snímač okoli­
tého osvetlenia a pri navigácii pomôže integrovaný modul GPS a digitálny kompas. Hlav­
ným prvkom je systém HTC Sense, ktorý upravuje rozhranie operačného systému a pridáva
ďalšie možnosti. Efektné widgety na zobrazovanie počasia, hodín, kalendára, burzových
kurzov, obrázkov a mnohých ďalších prvkov. K dispozícii je FM rádio, multimediálny pre­
hrávač hudby a videa. Kontakty sú prepojené so službami sociálnych sietí, pochopiteľne,
je tu aj natívna podpora služieb Google. Okrem udalostí z Microsoft Outlook si telefón
stiahne aj udalosti z on­line kalendára Google Calendar. Používateľ sa môže rozhodnúť,
do ktorého z nich udalosť uloží. Ďalšie aplikácie a hry sa dajú sťahovať zo služby Market.
Podpora formátov PDF a kancelárskych dokumentov tu už je, stiahnuť si však môžete aj iné
aplikácie na tento účel.

Ide o prepracovaný telefón s výborným a dobre použiteľným ovládaním. Alfa­blending
na vytvorenie efektu ako v systéme Microsoft Windows so zapnutým rozhraním Aero, pod­
pora Adobe Flash a rýchly fotoaparát s veľmi kvalitnými fotkami robia z tohto modelu
špičku nielen na tejto platforme.

Cena: 431 EUR � Zapožičal: AGEM Computers

Navigátor za výhodnú
cenu

Garmin nüvi 1300 EE predstavuje navigátor so 4,3­palco­
vým displejom za výhodnú cenu. Je mimoriadne tenký,
zmestil sa nám aj do vrecka na košeli. Vo výbave sú mapy
pre 9 štátov (SK, CZ, HU, SLO, HR, PL, A, IT, CH), pre nie­
ktoré štáty západnej Európy sú vo výbave prejazdné mapy. Vo
výbave je aj pamäťový slot na kartu SD, teda mapová výbava
sa dá ľahko rozširovať. Navigátor je poháňaný nabíjateľnou
batériou, pochvaľovali sme si displej, ktorý bol čitateľný aj na
jarnom slniečku. Okrem máp možno na ňom zobraziť aj fo­
tografie, používať kalkulačku, prepočítať meny a jednotky. Pre
Garmin už k tradičnej výbave patrí ecoRoute. Po každej ceste sa
teda môžete dozvedieť, koľko vás to stálo a ako ste zaťažili životné prostredie. Výborné je
aj zobrazovanie ekonomiky jazdy v prehľadnom grafe. Špeciálne je prepracovaná navi­

gácia pre peších, pričom si zobrazíte prehľadný itinerár a spôsob zobrazenia mapy viac
zodpovedá pešej túre ako pri automobile. Ak chcete navštíviť neznáme mesto, môžete si

prikúpiť platený obsah, ktorý zahŕňa napr. cestovné poriadky alebo
opisy zaujímavostí. 

Ak ste v núdzi, pomôže funkcia Kde som. Tá zobrazí aktuálnu
polohu, najbližšiu policajnú stanicu alebo nemocnicu či čerpaciu
stanicu. Pri cestnej navigácii sa nám páčilo zobrazovanie správ­
neho smeru pri zložitejších križovatkách. V ľavej hornej časti mapy
sa zobrazí správny smer. Hmotnosť zariadenia je 161 gramov.
Tento skutočne malý navigátor umožňuje pohodlné prenášanie
a jeho cena je veľmi zaujímavá. Mapová výbava podľa nášho
názoru je postačujúca, lebo obsahuje okolité krajiny. Pokiaľ plá­
nujete navštíviť niektoré väčšie mesto, a to nielen v Európe, ale

hoci aj v USA či na Ďalekom východe, kúpite si povedzme za 15
EUR jeho detailnú mapu a môžete ju potom využiť na navigáciu v aute, ale aj

pri peších túrach. Kupujete si teda presne to, čo naozaj potrebujete a využijete. 

Cena: 159,99 EUR � Zapožičal: Conan, Žilina

Cestovný skener do tašky

Keď sa povie skener, mnoho používateľov si predstaví samostatné zariadenie vo forme veľ­
kej škatule na pracovnom stole alebo modul v rámci multifunkčného zariadenia. Canon

imageFORMULA P­150 nielenže je prenosný a zmestí sa do notebookovej tašky, ale jeho
napájanie je riešené prostredníctvom portu USB počítača. Vďaka tomu môžete skenovať
kdekoľvek. Je ideálny pre používateľov, ktorí potrebujú papierové dokumenty naskenovať
kdekoľvek, napríklad počas obchodného rokovania. Ide o dokumentový skener s hmot­

nosťou 970 gramov a rozmermi 280 × 95 × 40 mm v zatvorenom stave. Podporuje
 duplexné skenovanie, ale aj skenovanie z jednej strany s možnosťou výberu prednej alebo
zadnej. Takisto rozpozná čisté strany vložené v zásobníku a tie neuloží do výsledného do­
kumentu. Okrem toho je tu automatické rozpoznanie farebných dokumentov, orientácie
strany a náprava zošikmenia predlohy. Vďaka zabudovanému podávaču umožňuje na­
skenovať v jednej dávke 20 listov papiera. V najrýchlejšom režime, keď používa rozlíšenie
150 dpi, naskenuje jeden list formátu A4 za 4 sekundy. V reálnej praxi dosahuje rýchlosť
15 str./min, ak skenuje strany z podávača hneď po sebe. Rozlíšenie možno zvyšovať v po­
stupných krokoch až na 600 dpi. Skenovací snímač je typu CMOS CIS a odporúčaný pra­
covný cyklus je 500 skenovaní za deň. V prípade farebného skenovania je farebný výstup
v 24­bitových farbách a v prípade čiernobieleho režimu je to v 8 bitoch, teda 256 odtie­
ňoch sivej. Nesporná výhoda je, že skener obsahuje potrebné ovládače, takže ho môžete
pripojiť k inému počítaču bez toho, aby bolo treba doň čokoľvek inštalovať.

Silná stránka skenera je aj jeho softvérová výbava. So softvérom CaptureOnTouch

môžete automatizovať skenovanie úloh a priamo stlačením tlačidla na skeneri vytvoriť do­
kumenty v obrazových formátoch alebo vo formáte PDF a odoslať ich e­mailom alebo
vytlačiť na tlačiarni. Samozrejmá je možnosť ukladania v počítači bez ďalšieho spraco­
vania. Počas skenovania si používateľ sám volí pokračovanie úlohy, ak mení viac pa­
pierov postupne, až na podnet používateľa sa uloží konkrétny skenovací vstup do
požadovaného súboru. K ďalšej výbave patrí softvér na rozpoznávanie polí z vizitiek
s náz vom Presto! BizCard 5 a program PaperPort na organizovanie naskenovaných pred­
lôh a úpravu dokumentov PDF. 

Cena: 295 EUR � Zapožičal: Canon Slovakia
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